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2 ir 3 pakopų jungiklis
SW3, SW4

Su šiais jungikliais galima 
rankiniu būdu  perjungti 2 arba 3
greičių vienfazių ventiliatorių 
variklių sukimosi greitį. Galima 
prijungti kelis variklius, jei nėra 
viršijama nustatyta maksimali 
srovė.
Techniniai duomenys:
Įtampa: 230 V
Relinis išėjimas: 10(3)A 
250VAC
Jungiklis: įjungti/išjungti
Saugos klasė: IP 44/54
Maksimali aplinkos temperatūra:
40ºC.

EN Original user manual

2 and 3 steps switches
SW3, SW 4

Application:
Operational speed step switch 
can adjust manually the speed of 
electrical motors/fans. Several 
motors can be connected 
maximum current has not been 
exceeded.
Technical data:
Voltage supply: 230V
Switch rating: 10(3)A 250VAC
Switch: on/off
Control signal: step switch 
Protection class: 44/54 IP
Max. ambient temperature up to 
40ºC.

RU Оригинальная инструкция пользования

2 и 3 ступенчатые
переключатели SW3,

SW4
С помощью этих 
переключателей можно 
вручную переключит скорость 
вращения однофазного 
двигателя вентилятора с 2 или 
3 выводами скоростей. Можно 
подключить несколько 
двигателей, если не будет 
превышен максимальный ток.
Технические данные:
Напряжение: 230 В
Релейный выход: 10 (3) А 250 
VAC
Переключатель: 3 или 4 
позиций 
Класс защиты: IP 44/54
Максимальная температура 
окружающей среды: 40ºC.

Pavadinimas/Type/Название Srovė A/Current A/Ток A

SW3 10(3A)

SW4 10(3A)


